



請即時發佈

澳博頒發 2013-2014 學年獎學金 68 名員工子女受惠

(澳門, 2013 年 8 月 6 日) 澳門博彩股份有限公司(「澳博」)今天於金碧文娛中心舉行 2013-2014 學年「澳博獎學金」頒獎典禮, 向 2013 年度 10 名優秀的員工子女頒發獎學金, 並同時向 29 名歷屆尙在就讀的得獎學生續發新一學年的獎學金。澳博董事局主席蘇樹輝博士、常務董事梁安琪女士、董事官樂怡大律師、各部門主管、眾員工與他們的子女, 以及「澳博員工子女獎學金同學會」成員等, 歡聚一堂, 場面溫馨熱鬧。

「澳博獎學金」成立於 2005 年, 特為員工子女升讀高等課程而設。今年, 經「澳博獎學金」評審委員會審核申請同學的成績及進行面試後, 選出了 10 名表現優異的同學頒發 2013-2014 學年「澳博獎學金」, 他們分別是鄭思朗、梁梓峰、黃錦清、黃滿安、黃嘉怡、唐錦和、陳豪亭、林其鋒、林欣儀、黃敏樺, 每人每年獲頒獎學金 20,000 澳門元, 直至其修畢大學課程止。由於獎學金名額有限, 今年有 3 名未入選的學生因其表現受到評審讚賞, 故決定向他們頒發「特別鼓勵獎」, 每人獲頒書簿金 10,000 元。其餘 26 名入圍面試的學生, 他們積極向學的態度值得嘉許, 澳門立法會議員梁安琪女士以個人名義贊助 130,000 元, 向每人頒發書簿金 5,000 元, 以資鼓勵。

在典禮上, 澳博亦向 29 名歷屆尙在就讀的「澳博獎學金」得獎學生續發新一學年的獎學金(每人 20,000 元), 其中曾沚霓同學在上學年度取得最佳的成績, 獲頒「成績優異獎」及書簿金 3,000 元, 以資嘉許。

澳博董事局主席蘇樹輝博士身兼獎學金評審委員會主席, 他致詞時表示, 教育是和諧社會的根本, 澳博貫徹「樹人」的理念, 將教育熱忱延伸至員工的下一代, 成立「澳博獎學金」, 多年來見證了同學的成長與進步, 深感欣慰。蘇博士以「歲月莫從閒裡過, 成功須向勤中求」勉勵同學, 他說: 天資和機遇, 不由得自己決定, 只有後天的努力, 是完全由自己操控; 要知道, 機遇只留給已準備好的人, 而知識是需要靠學習和經驗累積而成, 所以同學必須好好地裝備自己, 凡事勤奮用心, 志存高遠, 將來學業有成, 一心一德, 回饋社會。

澳博常務董事、獎學金評審委員會副主席梁安琪女士為同學送上勉勵的說話, 她祝賀獲獎同學的同時, 也讚揚其他入圍同學的優秀表現, 希望各位同學繼續努力學習, 並透過同學會凝聚力量, 參與更多社會公益活動, 傳承澳博「愛國愛澳、回饋社會」的精神。她表示, 非常歡迎同學加入澳博工作, 成為澳博大家庭的一份子, 共同為建設澳門而努力。

梁梓峰同學代表本屆的得獎同學致辭時表示, 衷心感謝澳博為培育人才作出了很大的貢獻, 也幫助同學實現了自己的理想。他引用了國父孫中山的說話:「無論哪一件事, 只要



從頭到尾徹底做成功，便是大事」，承諾他們定必堅持理想，用心把每一件事情做好，日後回饋社會，不辜負父母、師長和社會的期望。

最後，「澳博員工子女獎學金同學會」副理事長吳漢彬同學匯報了該會的近況，他說，同學會現有 120 名會員，自 2012 年底成立以來，參與了多項社會服務工作和活動，包括由澳博福諮會舉辦的愛心暖四川之旅等，獲益良多。吳同學還借此機會分享了一些個人體驗，他說，去年媽媽因病離世，有賴福諮會梁安琪主席的支持和鼓勵，令他可以堅強面對，順利完成學士課程；他現於澳博工作，深深感受到澳博親切的人情味，能成為澳博大家庭的一份子，感到非常驕傲。

「澳博獎學金」成立至今已第 9 屆，受惠的員工子女共 89 人，其中 49 人已畢業。「澳博獎學金」旨於獎勵優秀的員工子女升讀高等教育課程，為社會培育人才。申請者須為澳博或直屬澳娛的員工子女，並為第一年入讀的學生。獎學金名額每年 10 個，每名學生每年將獲頒發「澳博獎學金」20,000 元，直至其完成所報讀之高等教育課程止（以 5 年課程為上限）。評審委員會將根據得獎學生的成績，逐年決定是否繼續向其發放新學年的獎學金。

澳博除了為員工子女設立獎學金之外，也為澳門大學及本澳多間院校提供獎學金或其他教育經費，並全費資助員工於中西創新學院進修，鼓勵自我增值。此外，澳博也支持內地的教育事業，包括在地震災區建起小學，又捐資為貧困兒童建設幼兒園。